
 اهجهتنت تلا ةيناودعلاو ةيعسوتلا ةسايسلا يف ةنماك عضولا روذج نأ ىريف « حاكار »
 هذ ا 8-5 تاقفن يف هيمو دايدزا ىلا ور يدؤت يتلا « هدرا

 . ةلماعلا

 ذيفنت ةيناكما لوح « ةمزرلا ةقفص » رارقا دعبو لبق نوريثكلا هحرط يذلا لاؤسلاو
 لمعلا تافالخف . هتحص تتبث فارطالا نم فرط يا نم اهدونبي لالخالا مدعو « ةقنصلا

 نكي مل ةقفصلا نا ىلع ليلدتلل ةيفاك نيتريخالا نيتنسلا لالخ ترجفت يتلا تابارضالاو

 يلاتلا لودجلاو ؛ نيمدختسملاو لامعللا قحب ةفحجم تناك اهنال ارظنا اه ذينتت ناكل
 ‏.٠ روجالا ةميسق يف تارييفتلا نيبي

 ؟ + جوزتم لماع (1"52 مقر لودج

 ريحالا اهضدقي يتلا تاعفدلا ةيفاضالا تايمصخلا

 ةدايزلا
 ريجالل ىفس اذام 0 1 500 ةعوفدملا

 نيد تادنس ةيلكلا ةيفعملاو عومجم ضرق ‏ ةدايز ميسر ' لخدلا
 مصخ لبق ادقن تادنسب ةبيرض نم يف ةدايزلا 2 نمالا ‏ نيمأتلل نمالا يرهشلا
 ةبيرضلا يفاص نيدلا 2 لخدلا تايمصخلا يّمازلالا يموقلا يفاضالا يلامجالا
 تارللاب تاريللاب تاريللاب تاريللاب تارللاب تاريللاب تارللاب تارللاب تاريللاب

 ‏١ 5 لد ‏٠١ ١ 1 31 1ك.

 30. اك 7 ‏١6 .2٠" لي ‏١ ٠١ 0 ه.6

 "25 م 2325 لي 51 ‏0 1 .٠ ١6

 508 - 115 548 ‏١ "1 3 1١ 1 97د...

 "5 كك ا "5 17 54 ‏١6 1 م.

 51 31 548 ه1 <31 ‏1١7 ه 55 ع

 1 ب 51 6 54 14 35 32 9 0 تن

 14 - 11 28 52 415 ندر 0 ‏١١ ١؟٠٠.

 16 6.6 3 52 ‏5١ 7/5 ١77 14 ‏١ةء.

 4 -اا/؟ 4 58 32.0. ل ‏١ نت اااه د

5 1 2-330 : 0 0 5-0 9 95 7 0 
 فلا 1/ تابارضالا يف نيكرتشملا ددع غلبو /5 ب ةيضاملا ةنسلا ن نم ةرتفلا سفن

 لباقم لمع موي فلا ‏ا١ا/؟ غلبف تابارضالا بسسب تدقف يتلا مايالا ددع ل . .صخش

 مهأ .(9055 ةنسس يا « ةيضاملا ةنسلا نم ةرتفلا سفن يف تدقف لمع موي فلا ا/؟

 كيل , نييوناثلا نيملعملا بارضا ةنسلا كلت يلو تاحيصا] اكان يتلا تاناكللا

 كلت هن لو ‏١ ةيديصلا ةلسلل (دلذ فقول دمجتو « ملط ضنرب اومبأ ها

 ملو 4 مايا ةثالثب بارضالا نالعا دعوم لبق تددحت دق تاضوافملا 0-5 . بارضالا

 ةدوعلا نيملعملا نم بلطو ايفاك نكي مل تقولا نأب نولا ريزولا ىعداو « ةجيتن ىلا دؤت
 داع ال. ةئس لوالا نوناك [5 يفف اآذكهو . ديدح نم تاضوافملاب ءدبلاو لمعلا ىلا
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